



立即發布：2019 年 6 月 14 日

州長安德魯 M. 葛謨

**葛謨州長指示馬里奧 M. 葛謨大橋 (MARIO M. CUOMO BRIDGE) 本週六實施青色照明以彰顯全國關注妥瑞症月 (NATIONAL TOURETTE SYNDROME AWARENESS MONTH)**

*估計約有 20 萬名美國人經診斷出嚴重的妥瑞症病癥*

*全美 5 歲至 17 歲青少年中每 160 人即有 1 人患有此病症*

安德魯 M. 葛謨州長今日指示馬里奧 M. 葛謨州長大橋 (Governor Mario M. Cuomo Bridge) 於本週六 6 月 15 日晚間實施青色照明，以彰顯全國關注妥瑞症月的結束。妥瑞症是一種終身的折磨，據國家神經疾病與中風研究院 (National Institute of Neurological Disorders and Stroke) 的估計指出，全美約有 20 萬人經診斷出患有此疾病最嚴重的型態。顯示出妥瑞症較輕症狀例如發音抽搐的國人人數甚至更多。

「妥瑞症遠比大多人認識的更為普及，而雖然這種無法痊癒的疾病有其療法，但通常對患者及其家屬造成財務負擔，」葛謨州長表示。「為提高關注和彰顯全國關注妥瑞症月的結束，我在此指示馬里奧 M. 葛謨大橋在本週六晚間實施青色照明，以向被診斷出這項終身疾病的民眾致敬。」

根據美國妥瑞症協會 (Tourette Association of America) 表示，罹患妥瑞症的男孩比罹患妥瑞症的女孩更為常見約三至五倍。妥瑞症並沒有已知的特效藥，而其治療包含了多種藥物和療法，價格時常令人卻步。

紐約州參議院本週通過一項立法決議，紀念葛謨州長宣佈的 2019 年 5 月 15 日至 6 月 15 日為紐約州關注妥瑞症月 (Tourette Syndrome Awareness Month in New York State)，與全國關注妥瑞症月共同實施。

州參議院多數黨領袖安德莉亞·史都華-卡曾斯 (Andrea Stewart-Cousins) 表示，「全國關注妥瑞症月是一項發展研究和推動社會接受患有此疾病者的機會。有數以千計的紐約家庭受到妥瑞症所苦，排除此症的污名並提高對此疾病的關注，將可協助改善他們的生活品質。州參議院多數黨將持續為紐約州各地受此疾病影響的兒童、家庭和個人效力。」

州眾議院發言人卡爾·黑斯蒂 (Carl Heastie) 表示，「州眾議院多數黨很驕傲能在本月和每一位受到妥瑞症影響者同心協力提高大眾的關注、推廣社會接受度，並為本州各地社區提供助力來克服這種複雜疾病的相關挑戰。我們希望大橋的照明能成為我們和這些紐約民眾團結一心的象徵。」

州參議員雪莉·梅爾 (Shelley Mayer) 表示，「感謝葛謨州長在馬里奧 M. 葛謨大橋點亮青色燈光來認同全國關注妥瑞症月。妥瑞症是一項長期性的問題，對兒童而言更可能特別難以忍受。我在此感謝美國妥瑞症協會 (Tourette Association of America) 的韋徹斯特郡 (Westchester County) 青年大使們提高關注並推廣忍讓與理解妥瑞症病患。」

美國妥瑞症協會哈德遜河谷地區分會 (Hudson Valley chapter) 主席海倫·瓦莉瑟佛 (Helene Walisever) 表示，「大橋的照明支持了我們的任務：提高人們對這項廣受誤解疾病的關注。在大部分社區推廣對妥瑞症的了解，將對飽受此疾病所苦的男女老少的健康和福祉帶來正面的影響。」

美國妥瑞症協會青年大使暨哈慈戴爾區 (Hartsdale) 居民亞莉珊卓·卡特勒 (Alexandra Cuttler) 表示，「我要感謝葛謨州長和我們的民選官員，本週六要在馬里奧 M. 葛謨州長大橋實施青色照明，以協助關注和推動社會接受妥瑞症。我花了許多年才得到適當的診斷，所以我要盡我所能，確保兒童能夠儘早得到他們需要的協助。」

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)